

Održana 13. izložba vina ludbreškog kraja; šampion izložbe vino chardonnay Eduarda Hegedića

9.3.2025.



U Društvenom domu u Hrženici u Općini Sveti Đurđ održana je 13. po redu Izložba vina ludbreškog kraja koju je organizirala Udruga vinogradara i vinara „Grački grozdek“ u suradnji s četiri općine, Sveti Đurđ, Martijanec, Mali i Veliki Bukovec, a uz podršku Varaždinske županije.

- Na ovogodišnju izložbu pristiglo je 186 uzoraka, devet uzoraka više nego prošle godine. Zlatnom medaljom može se podičiti 63 uzoraka ili visokih 34%, srebrnom 93 uzorka (50%), a 17 uzoraka osvojilo je brončano odličje (9%) – upoznao je okupljene predsjednik Udruge „Grački grozdek“ Damir Marković.

Šampionom je proglašeno vino chardonnay Eduarda Hegedića iz Novigrada Podravskog. Najbolje ocjenjeno vino Općine Mali Bukovec je vino iz sorte solaris Zlatka Goleca, dok je najbolje vino Općine Veliki Bukovec graševina Marija Zembera.

Najbolje ocjenjeno vino Općine Martijanec je miješano bijelo Mirka Peteka, a Općine Sveti Đurđ graševina Damira Markovića.

Priznanja vinogradarima i vinarima uručila je zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, koja je i otvorila izložbu.

- Rezultati ove izložbe pokazuju da neprestano ulažete trud u unaprjeđenje kvalitete svojih vina. Stoga posebnu zahvalu upućujem svima koji svojim radom i zalaganjem doprinosite očuvanju i unaprjeđenju vinogradarske tradicije, a osobito obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima koja prenose znanje i ljubav prema vinima na nove generacije. Zahvaljujući vama, ali i svim vinogradarima, voćarima i podrumarima, Varaždinska županija danas je prepoznata kao županija s razvijenom vinskom kulturom, gdje se istinska kvaliteta vina cijeni i nagrađuje. Ne samo da su naša vina prepoznata u Hrvatskoj, već osvajaju priznanja i na međunarodnoj sceni. Dokaz tome su 172 medalje i 11 preporuka osvojenih u proteklih pet godina na prestižnom svjetskom natjecanju Decanter World Wine Awards u Londonu. To je dokaz da smo na pravom putu i da naša vina zaslužuju svoje mjesto na svjetskoj vinskoj karti – poručila je zamjenica Zagorec istaknuvši kako će udruge i dalje imati podršku Varaždinske županije.

Nagrađenim vinarima i svim članovima Udruge „Grački grozdek“ na osvojenim medaljama, ali i trudu tijekom cijele vinogradarske godine čestitali su i načelnik Općine Mali Bukovec Darko Marković te načelnik Općine Sveti Đurđ Josip Jany.

















